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Plangrundlage:  Koordinatensystem: Deutschland DHDN-Gauss-Kriiger Zone4 (EPSG: 31468), Hhensystem: Altes Bayerisches Hohensystem = DHHN12 +3cm
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And. Datum Name Bemerkungen
Projekt: Planart: Bestandsplan

Verbund

Innwerk AG
SchulstraBe 2
D-84533 Stammham

Planer:

Landschaft + Plane Passauy |Landschaft+

Plan

Passauer Str. 21, D-94127 Neuburg a. Inn Passau
info@landschaftundplan-passau.de

Plan-Nr.:
36.63

MaRstab: 1:8.000

Innkraftwerk Ering-Frauenstein
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FlieRgeschwindigkeit m/s bei MHQ - Stauzielabsenkung -2,0 m
(Datengrundlage Aquasoli November 2021)
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Datum Name
cez |ne122021] weismeier | (GUtachten naturschutzfachlich optimierter Wehrbetrieb
Gepr: 16.12.2021 [ Herrmann . R . . .
Ges: 16.12.2021 | Herrmann FlieRgeschwindigkeiten bei MHQ - Stauzielabsenkung -2,0 m - Blatt 1
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